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e Radek R; bude kli¢ovy.

e Zustane jako prvni a pomoci néj budeme nulovat zbyla ¢isla v
prvnim sloupci.
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Vynulujeme prvek a;;. Provedeme —3R; + Rj. I
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Vynulujeme prvek b3;. Provedeme R; + R3.
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Prvek a4 je nulovy a tento fadek tedy stac¢i pouze opsat. I
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e Prvni fddek (ptvodné klicovy) zistane.

s Nz

agp =1, zatimco ayy = —5a a3 = 4.

e Cervené oznaceny fadek obsahuje jedni¢ku na za¢atku a zvo-
lime jej jako dalsi klicovy fadek. To je nejSikovnéjsi, protoze
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Vynulujeme prvek ay;. Provedeme 5R4 + R,.
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Vynulujeme prvek az;. Provedeme —4R4 + Rj.
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o Posledni fddek mtizeme vydélit ¢islem 18.

2 Nz

e Ostatni fadky zlistanou.
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e Prvni dva fadky ztstanou.
e Prvek a3y = —1 je Sikovnéjsi pro dalsi dpravy, nez asz = 26.

Proto jako dalsi klicovy volime fadek Ry.
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Vynulujeme prvek az3. Provedeme 26R4 + R3.
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e Matice je ve schodovitém tvaru.

e Schodovity tvar ma ¢tyfi fadky. Hodnost je ¢tyfi.
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e Zvolime ¢erveny fadek jako klicovy:.

o Tento radek ziistava a piSeme ho jako prvni.
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Prvni faddek ztstava. I
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o Dalsi klicovy fadek bude jeden z ¢ervenych radki.
e ProtoZe by vytvafeni dalSich nul bulo sloZitéjsi, udélame me-
zikrok — vytvofime nejprve jednicku.

s Nz

e Druhy fadek ponechdme na svém misté.
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Zvolime cerveny rfadek jako klicovy a provedeme Ry — R3 = ... I
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Vytvorime jednicku i v dal$im fddku: Ry — R4 = .. .. I
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e Radek R je ndsobkem fadku Ry.

¢ Jeden z nich miizeme tedy odstranit.
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e Odstranili jsme tfeti fadek.
e Prvni fadek ztstava.
e Novy klicovy faddek bude fadek s jednickou. PiSeme jej jako
druhy.
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Vytvorime nulu misto ¢isla —5. Provedeme tedy 5R3 + Ry = . .. I
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e Matice je ve schodovitém tvaru.
e Schodovity tvar ma tfi fadky.
e h(A) =3.
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